

Magyarul beszélnek a Felvidéken

A csehek időnként megújuló fájdalma, hogy a Felvidéken minden cinyomás ellenére — magyarul beszélnek. A statisztikából elkicskaszott magyarság a valóságban él s ez ellen hiába kapkodnak fűzőz-fához a csehek.

Rosszul számít Páris

Georges Roux, ismert kiváló francia író érdekes cikkben fejtegeti a "Notre Temps" napilapban a kisanant szövetségének "értékét". Franciaország szempontjából. Rámutat arra, milyen helytelen, hogy a jelenlegi francia politika a szövetségi rendszerben keresi a béke biztosításának lehetőségét s hogy e téren is olyan utra lépett, mely elhárította tőle legértékesebb támaszait: Olaszországot, Belgiumot és Lengyelországot.

Nem gyilkolnak ezután a grancicsárok?

A "Magyar Távirati Iroda" jelenté: A magyar és jugoszláv kormány annakidején megállapodott abban, hogy a két ország közötti határforgalmat érintő kérdések rendezésére bizottságot küldenek ki. A Magyarország és Szerbia képviselőiből alakult bizottság befejezte munkálatait, amelyek eredményeként a két ország képviselői egyezményt írtak alá. A megállapodás értelmében mindkét ország megfelelő intézkedéseket tesz, amelyek alkalmasak arra, hogy megakadályozzák a határmenti gyilkosságok megismétlődését.

Tévedés volna azt hinni ezután, hogy a szerbek keztünyebb kézzel bánának a magyar "kihasznál"-gel. Jellemző erre az alábbi két eset:

ANGOLOK, FRANCIÁK — MAGYAR FÖLDÖN

Az idén nyáron ismét több különvontat oltotta a Nagybritániából érkező angolokat a magyar fővárosban. Az angolok közül azonban a franciák is mind jobban érdekeltnek az Óhaza iránt és július utolsó napjaiban kerekén 500 francia érkezett Magyarországra területére.

A BARNA KENYÉR — EGÉRSZÉGESEBB?

Megirtuk, hogy a hazai rozstermelők érdekében több rozslisztet kevernek ezután a kenyérbe a magyar pékek. A sokat vitatott kérdésre most Mellere párisi orvosnő adja meg a szakvéleményt a fehér és barna kenyér különböző értékéről.

Munkás Ujság

A MUNKÁSKÖLÖBÁLI ESETI- É OREGKORI BIZTOSÍTÁS ORSZÁGOS KI TERJESZTÉSÉT — A KÖZ ÖZEMEK SZÖVETKEZEKKE ALAKÍTÁSÁT — AZ UZSORA KIIRTÁBÁTI

POLITIKAI pályára léphetnek ezután a CNR munkásai, anélkül, hogy elvesztenék állásukat. Egy régebbi intézkedés értelmében eddig nem kaphattak munkát az államvasutal kalmazottakból választott képviselők a parlamenti szűnet alatt, hanem csak politikai megbízások lejárta után.

HAZUGSÁGOKKAL mentefőtök a bíró előtt azon winnipeg-i piketelők, akiket munkástársaik megfélemlítése miatt perbefogtak. Simpson bíró egy várróljár, Mary Donnich kivételével mindgyüküket kisebb-nagyobb büntetésre ítélte.

A KÖZMUNKÁK céljára

A tartományok és városok által kért kölcsönnek alig egy harmadát helyezte kiltátsba Ottawa. Így például Edmonton félmilliót kért másfél helyett. Lethbridge 50 ezret 150 ezer helyett. Calgary — Bennett miniszterelnök választókerületére — félmilliót kért és 200 ezret kapott.

TORONTO butoripari munkásai

kisaszáló munkaviszonyokkal szemben. A múlt hét közepén 15 butorgyár 300 kárptosa sztrájk balpélt, miután eredeti meg egyezsük lejárt és 25%-os béremelést, valamint 40 óras munkahetét követelnek.

A TRANS-CANADA műüt csapnivaló albertai részét

Ottawa segítségével a tartomány. Ugyancsak befejezik a Jasper felé vezető országutat. Manitoában a No. 1 ut Beausejour és Portage a Prairie közötti szakaszát hozzák rendbe 400 ezer dolláros költséggel.

FEJÉRVÁR, 1034 augusztus 20.

Az ósz király udvarháza előtti nagy tölgyfa alatt emelvényt ácsoltak össze a darabontok. Az emelvényre lócat raktak, majd pedig asztalt hoztak ki a kancelláriából, hogy a király íródeákja lejegyezze törvénykezését.

Nátha! Influenza! Torokfájás! RENDES KISÉRŐI AZ ÖSI IDŐVÁLTOZÁSNAK. ALIG VAN HÁZ, AHOL MIENKAI EGÉRSZÉGES. — A VALÓDI DIANA SŐBORSZESZ. Ilyenkor nem hiányozhat óvatos emberek házatjáról, mert ugy a fertőző elhárításában, mint a már bekövetkezett megbetegedések enyhítésében, a fájdalomk csillapításában, az általános közérzet javításában és az egészsg gyors helyreállításában nagy szerepe van.

"Hajrá, legények!..." A "Kanadai Magyar Ujság" eredeti tárgaja. KANADA, 1934 augusztus 20. "Get up" — nearing Sioux Lookout! — ordította Felnagy Sándor fülebe a csámcsogó skót, akinek szájából kétoldalt is szivárgott dohánylé. Mert rágott a szerencsétlen. Még hozzá volt képe megkínálni: "Want some chewing tobacco?"

Talán a múlt évi keresetből, amit alig néhány hónapra volt elég? Elég az hozzá, hogy megindultak Sioux Lookout felé, hogy majd megkerülék az állomást. A fékező azonban visszaküldte őket: minek is akarnának gyalogni, midán nyugat felé a kutyra sem bántja őket. Nem ilyenkor, aratás idején! Visszavászorogtak tehát és vagy félórára várakozás után nekikprúszkolt ismét a vashika, harangozó huzta át az állomáson a csörömpölő teherkocsikat.

AUGSBURG, 955 augusztus 20.

Majd mi megmutatjuk a világnak! — Ez mozoghatott a vándormagyarok fejében, midőn tellvér paripákon végignyargáltak a fél Európát és egy kis portyázásra indultak — Nyugat felé. A mellükét ugyanaz a büszke öntudat domborította, mint azokat, akik 950—970 esztendő mulva indultak meg tengerentúltra, hogy a maguk számára fel fedezzék Amerikát. Vagy nem így van? Azért mert óceánjárón, gőzvasuton, automobilon utazik az emberiség, a talán a vad lovások idejében is megváltozott? Lehet.

PÉNZÉT küldje iródnk után a legjobb áron, gyorsan és pontosan. FARMOT a legjobb feltételek mellett és legolcsóbban vehet iródnk után. CSALÁDJÁT hozassa ki RESZLETFIZETÉSRE. — Az ügyet megelőgődekre intőzük el. UTAZZON haza iródnk után, s odavissza való utazásánál. HAJÓJEGYEK ÁRA BUDAPESTIG CSAK \$97.75 KERJEN PENZKÖLÖD IVET S MINDEN ÖGYBEN IRJON FELVILÁGOSÍTÁSBART az alábbi címünkre: Dr. JÁNOSSY & Co. 486½ Queen St. West TORONTO, Ont.

szorult anyagi helyzetben levő Mrs. Miller ugyanis nem csatlakozott a sztrájkolókhoz, amiért névtelen levéllel fenyegették meg. Kilg, a sztrájk Torontóból importált zsidó vezérkari főnöke — aki különben kommunista párti programmal lépett fel, de kibukott a legutóbbi ontariói választáson — azt állítja, hogy a levél "hamisítvány" és csak arra jó, hogy kidomborítsa az izraeliták vezetői szerepét a szabó szakmában és "pogrom"-szerű hajlamokat oltson a tömegekbe.

FRANCIAORSZÁG legnagyobb textil-üzemében megállt a munka. Roubaix-Tourcoing több fűsüs-fonógyárában a hét végével leállították az üzemet. A gyapjufeldolgozó gyárak árukészlete annyira felhalmozódott, hogy a gyárak vezetősége az üzemet szüneteltetését harasztotta. Az intézkedések következtében 15.000 munkás vesztette el kenyérét.

1 MILLIÓ pengős közmunka indul Szenteseen. Mivel a szentesi kisiparosok nem rendelkeztek megfelelő anyagi erővel, kölcsön próbálták szerezni, de nem kaptak. Erre Farkas főispán és Cséreg alispán saját személyükben és vagyonukkal vállaltak kezességet a szentesi iparoskért akik meg is kapták a kincstártól a vállalkozói megbízást.

KÖZÉRDEKŰ HIREKET KERÜNK KESEDELEM NÉLKŰL BEKÜLDENI IDEJÉT MULT ESEMÉNYEK NEM ERDEKLIK OLVASÓINKAT!

vedjen. Amint megmondottam az Ur 1001-ik esztendejében, midőn fejremre tették a Szent Koronát, a "Hajrá, legények!" lédeje lejárt s a barangolások helyett ottthont kell alapítani minden magyarnak. Ahhoz pedig, hogy egy helyben megtelepedve békésen élhesünk szomszédainkkal, elsősorban a törvényt kell mindegyükünknek megtartanunk. A törvény nem a királyé, hanem a népé, és a király csak végrehajtja azt. Sokan zúgolódottak ellenem, midőn a keleti szabad virtuskodást a nyugati kötött étellel cseréltém fel, de ma már láthatjátok, hogy a javokat akartam. Maradjatok éppen olyan jó magyarként, mint apáink, nagypapáink voltak, akik az Árpádok vezérlete alatt térdre kényszerítették a félvilágot. Tartásotk meg az ériényeiket, de a kalandos idők hibái helyett alkalmazzatok mindent, amit a keresztényekről eltanulhattok, hogy megmaradhassunk a bennünket körülvevő, egymással összetartó népek áradatában.

A nap lebukott a láthatáron, az égen már pilogott az esthajnál-csillag, midőn a sokaság ozladozni kezdett a fejevári tölgyfa környékéről. A táboriüzek mellől itt-ott felhangzott az ének s mintha késő századok szomorú danája csendült volna ki a magyar lélek legmélyéről: "Hol vagy, magyarok tündöklő csillaga, Ki voltál valaha országunk istájsja... Hol vagy, István király, téged magyar kíván, Gyászos öltözében Te előtted sírván!"